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參考附表 2 ：113 年度校務發展計畫（含獎補助計畫）之重要執行成效 

自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

研究 1-1-1校

務研究

系統建

置與智

慧治理 

聘任專責助理(位) 1位 1位【達成率 100%】 無。 賡續辦理 272.10 0.00 0.00% 

校務研究宣導與事物說明

演講（場） 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

校務研究案數量 5 5【達成率 100%】 無。 5 

每學年相關座談會（場） 2 2【達成率 100%】 無。 2 

教學 1-1-2永

續品質

保證機

制 

持續在校務行政面向依外

部委員指出問題、建議及

內部發展規劃邁進及追蹤

改善。 

持續進行 113 年度本校經財團

法人高等教育評鑑

中心基金會「大學校

院校務評鑑認可審

議委員會」審議通過

認可；針對需改善事

項及建議事項，已於

自我評鑑工作小組

會議中啟動追蹤管

制機制。【達成率

100%】 

無。 賡續辦理 13.24 11.44 86.41% 

教學 1-1-3校

務發展

永續機

制 

調整院系提升專業教室及

設備之使用效能。 

持續進行 持續提升中餐、西

餐、飲調教室效能。

【達成率 100%】 

無。 賡續辦理 78.82 0.60 0.76% 

美化並持續運營及維護高

教深耕計畫專屬網站 

持續運營 持續運營與維護【達

成率 100%】 

無。 賡續辦理 

提升計畫管理行政效能 管考會議

1場，深耕

管考會議 1場，深耕

分享會 2場【達成率

100%】 

無。 管考會議 1

場，深耕分享

會 2場 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

分享會 2

場 

辦理高教深耕計畫成果展 1場 1場【達成率 100%】 無。 1場 

1-1-4優

質行政

服務 

提供快速便捷的行政服

務，建置嶄新教學設備，

營造舒適便利的校園生活

環境，提升整體行政服務

效率與品質。 

【達成率 100%】本校組織規程於

113 學年度新增永續發展推動委

員會。依據「學校財團法人及所設

私立學校內部控制制度實施辦

法」，完善內部控制架構，強化內

部控制之橫向溝通機制，提升執

行內部控制相關作業效率。 

無。 1項。 5.36 0.00 0.00% 

產學合

作及推

廣教育 

1-2-1深

耕在地

進修推

廣教育 

每年學分班課程數 11班 17班【達成率 155%】 無。 11班 151.37 0.00 0.00% 

學分班學員數 175位 265 位 【 達 成 率

151%】 

無。 175位 

非學分班課程數 5班 6班【達成率 120%】 無。 5班 

非學分班學員數 100位 123 位 【 達 成 率

123%】 

無。 100位 

計畫執行金額 690萬元 648 萬元【達成率

94%】 

長青學苑標案金額降

低，故計畫執行金額部

分減少 

690萬元 

計畫執行件數 1件 2件【達成率 200%】 無。 1件 

教學 1-2-4共

享學習

資源永

續發展 

學生修畢社會參與課程人

數與比例 

983 人 /比

例

33.66%； 

1,129 人、比例達

44.62% 【 達 成 率

185%】 

無。 1,007人/比

例達 34.49% 

 

37.28 0.00 0.00% 

USR年報件數 1件 1件【達成率 100%】 無。 1件 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

有關 SDGs 永續發展相關

之微學分通識課程種類與

數量 

1項 1項【達成率 100%】 無。 1項 

SDGs相關活動、課程數 10項 11項【達成率 110%】 無。 10項 

建立社群平台，緊密聯繫

校友 

1項 1項【達成率 100%】 無。 賡續辦理 

每年舉辦校友交流活動次

數 

1-2次 2次【達成率 100%】 無。 1-2次 

提供企業 ESG 輔導服務

（家） 

開展服務 7家【達成率 100%】 無。 賡續辦理 

開設 ESG相關輔導與培訓

課程數 

開發課程 6場【達成率 100%】 無。 賡續辦理 

教學 1-2-5發

展數位

遠距教

學模式 

帶動中小學服務課程數位

遠距教學開課數 

10場次 15 場次【達成率

150%】 

無。 10場次 6.76 0.00 0.00% 

修畢帶動中小學服務課程

數位遠距教學的社會參與

課程學生數 

30人 32人【達成率 107%】 無。 30人 

教師發展相關教材件數 4件 4件【達成率 100%】 無。 4件 

參與帶動中小學服務課程

數位遠距教學跨領域專案

學生數 

30人 32人【達成率 107%】 無。 30人 

開發跨領域為導向的教學

教法件數 

2件 2件【達成率 100%】 無。 2件 

教學 1-2-6終

身學習 

完成專業課程影音數位化

教材件數 

4件 4件【達成率 100%】 無。 4件 4.45 0.00 0.00% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

每年辦理科普學習場次 10場次 15 場次【達成率

150%】 

無。 10場次 

學生修畢科普學習的社會

參與課程人數 

30人 32人【達成率 107%】 無。 30人 

教師發展相關教材件數 4件 4件【達成率 100%】 無。 4件 

參與科普學習跨領域專案

人數 

30人 32人【達成率 107%】 無。 30人 

開發跨領域為導向所開發

的教學教法件數 

2件 2件【達成率 100%】 無。 2件 

研習會或專家座談會場次 1場 1場【達成率 100%】 無。 1場 

學生輔

導及就

業情形 

1-2-7確

保有教

無類、

公平以

及高品

質的教

育 

各類經濟及文化不利學生

經濟與生活輔導人數比例 

95人/23% 118人/ 28.57%【達成

率 124%】 

無。 88人/23% 1,237.58 0.00 0.00% 

各類經濟及文化不利學生

之輔導場次 

2場 2場【達成率 100%】 無。 2場 

每年定期召開諮詢委員會

議及校內跨單位合作機制

場次 

1場 

1場【達成率 100%】 無。 

1場 

辦理全民原教相關活動場

次 
17場 

17場【達成率 100%】 無。 
17場 

學生輔

導及就

業情形 

1-2-8友

善健康

安全校

園 

健康促進與衛生保健活動

場次 

10場 10場【達成率 100%】 無。 10場 772.43 41.59 5.38% 

健康促進與衛生保健活動

後知識提升率 

10%以上 13.2%-43.3%【達成

率 132%-433%】 

無。 10%以上 

夜間巡查每日人次 10人次 10 人次【達成率

100%】 

無。 10人次 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

降低校安事件數每年減少

件數 

10件 11件【達成率 110%】 無。 校安件數已

逐年降低，

故指標修改

為減少 5

件。 

學生輔

導及就

業情形 

1-2-9實

現性別

平等 

定期檢視及討論學校之性

別空間的配置 

【達成率 100%】全校八棟建物女

廁與無障礙廁所均裝設緊急求救

鈴、緊急求助電話，目前狀態功能

正常良好 

無。 1項 6.05 0.00 0.00% 

增設性別友善設備 【達成率 100%】行政大樓、至誠

樓、卓越樓等大樓均已完成友善

廁所建置 

無。 賡續辦理 

開設性別研究相關課程 持續檢視

精進 

【達成率 100%】3門

290人次 

無。 賡續辦理 

執行性別平等教育實施方

案及性平案件調查 

持續投入

協助 

【達成率 100%】支

應 75,848元 

無。 賡續辦理 

學生輔

導及就

業情形 

1-2-10

提升宿

舍品質 

提供宿舍床位充足可滿足

住宿需求率 

90%以上 a.提供宿舍床位充足

可滿足住宿需求率

90%以上；申請住宿

人數為 1176 人，可

住宿房間為 1362床。

【達成率 100%】 

無。 90%以上 95.48 0.00 0.00% 

宿舍服務品質滿意度 50%以上 宿舍服務品質提升

滿意程度 50%以上

【達成率 100%】 

無。 50%以上 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

 1-2-11

營造綠

色校園 

全校節電率 1.49% 全校節電率 113年已

達 1.597%【達成率

107%】 

無。 1.49% 678.62 86.26 12.71% 

新舊冷氣節電效率 36.47% 新舊冷氣節電效率

達 37.4%【達成率

103%】 

無。 36.47% 

          

 1-2-12

學校推

動資安

強化規

劃 

更新全校資通系統 1 1【達成率 100%】 無。 1 307.17 179.70 58.50% 

資通安全風險評估 1 1【達成率 100%】 無。 1 

內部資通安全稽核及委外

稽核次數 

1 1【達成率 100%】 無。 1 

資安專責人員及資訊人員

之資安證照與職能認證 

1 3【達成率 300%】 無。 1 

辦理教職員資安意識訓練

課程數 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

推動資安卓越訓練計畫 2 2【達成率 100%】 無。 2 

資安人才培育人數 50 85【達成率 170%】 無。 50 

建置虛擬化教學平台 完成 完成【達成率 100%】 無。 － 

辦理校園系統升級、移轉

至資訊機房 

1 8【達成率 800%】 無。 1 

辦理汰換、整併校內閒置

系統 

1 7【達成率 700%】 無。 1 

汰換校園中國品牌之軟硬

體服務 

5 8【達成率 160%】 無。 5 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

購置本國網通資通訊產品

件數 

5 11【達成率 220%】 無。 5 

強化教學與網路設備之可

用性 

6 12【達成率 200%】 無。 6 

學生輔

導及就

業情形 

1-3-1凝

聚愛校

情感 

提升專業倫理、人文關懷、

終身學習等基本素養活動 

5場 5場【達成率 100%】 無。 5場 493.55 0.00 0.00% 

舉辦凝聚愛校情感師生活

動 

5場 5場【達成率 100%】 無。 5場 

塑造優質形象的大型活動

數 

3場 3場【達成率 100%】 無。 3場 

學生輔

導及就

業情形 

1-3-2強

化校友

聯繫 

畢業生畢業滿 1 年流向追

蹤率 

89% 87.64% 【 達 成 率

98%】 

校友填答意願低於預

期，擬修改 KPI。 

修改為 88% 

 

2.00 0.00 0.00% 

畢業生畢業滿 3 年流向追

蹤率 

86% 87.64% 【 達 成 率

102%】 

校友填答意願低於預

期，擬修改 KPI。 

修改為 83% 

畢業生畢業滿 5 年流向追

蹤率 

76% 73.42% 【 達 成 率

97%】 

校友填答意願低於預

期，擬修改 KPI。 

修改為 73% 

表揚傑出表現校友人數 7人 5人【達成率 71%】 本年繳交推薦表數量

不如預期，擬修改傑出

校友遴選辦法。 

7人 

研究 1-4-1促

進多元

升等 

每年教師升等件數 5件 7件【達成率 140%】 無。 5件 3.00 3.00 100% 

多元升等成長率 3~5% 持續鼓勵本校教師

參與教師多元升等

相關講座 

調整為 3位，由 3個學

院鼓勵及協助 3位教師

辦理多元升等。 

調整為 3位 

教學 1-4-2鼓

勵研習

進修 

補助教師研習件數 11件 6件【達成率 55%】 a.因本校舉辦課程已優

惠校內人員，故不能再

申請補助。 

11件 99.37 2.03 2.04% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

補助教師進修件數 3件 1件【達成率 33%】 因近年來教師申請進

修人數降低，擬調降績

效指標，並鼓勵教師於

校內進修，全額免費。 

3件 

教學 1-4-3優

化師資

質量 

日間生師比上限 17.8 12.99【達成】 無。 19.58 

 

693.19 693.19 100% 

日夜間總生師比上限 20.15 17.91【達成】 無。 21.52 

 1-4-4深

化教職

員職涯

發展 

教育訓練預算執行率 23% 113 年共辦理 38 場

次的教育訓練，包含

資安訓練、性別平等

教育、健康衛生、法

治等教育訓練。 

因預算執行率由各單

位支應，故改以場次統

計較為具象。 

教育訓練場

次達 20場。 

0.30 0.00 0.00% 

研究 2-1-1精

進教師

研究發

展 

補助發表研究著作件數 30 31【達成率 103%】 無。 30 364.32 267.75(包

含提高專

任教師學

術研究加

給獎勵經

費 222萬

元) 

73.49% 

補助校內專題研究計畫件

數 

4 4【達成率 100%】 無。 4 

補助國際研討會發表件數 8 2【達成率 25%】 因教師年齡逐漸增高、

教師人數減少，導致國

際發表件數不足，未來

將針對補助宣傳進行

加強，並不定時電郵告

知全校教師，持續鼓勵

教師參與國際研討會。 

8 

爭取外部計畫補助件數 40 40【達成率 100%】 無。 40 

發表學術期刊論文篇數 60 61（統計中）【達成

率 102%】 

無。 60 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

研究生獎助學金人次 40 67【達成率 168%】 無。 40 

補助教師研究成長社群件

數 

14 14【達成率 100%】 無。 14 

智慧財產保護推展活動件

數 

3 3【達成率 100%】 無。 3 

學術自律推展活動件數 1 1【達成率 100%】 無。 1 

教學 2-1-2協

助教師

教學發

展 

成立教師專業課程學群數 12 

 

12【達成率 100%】 無。 12 12.48 9.28 74.36% 

成立教師教學成長社群數 12 12【達成率 100%】 無。 12 

教學 2-2-1培

育跨領

域多元

專業人

才 

修畢跨領域課程人數比例 1,097人、

比 例

37.57% 

1,150 人 、 比 例

45.45% 【 達 成 率

105%】 

無。 1,117人、比

例占 38.26% 

154.44 0.00 0.00% 

開設跨領域課程教師人數

比例 

103人、占

比 34.92% 

126 人 、 占 比 例

42.42% 【 達 成 率

122%】 

無。 105人、占比

例 35.59% 

學生修畢跨域學程人數比

例 

40 人、占

比 例

1.37% 

19人、占比例 0.75%

【達成率 48%】 

c.未達成原因：原占修

畢之多數學生系所停

招。預估人數未扣除停

招學系，數字有落差。 

 

處理方式：修訂「開南

大學跨領域學習實施

辦法」。自 111學年度

起，將跨領域學習(輔

45人、占比

例 1.54% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

系、雙主修或跨領域學

分學程)列為畢業門檻。 

教師參與非本系所共時授

課或跨領域合作開課課程

數與比例 

49 門，占

比 例

2.73% 

49門，占比例 2.73%

【達成率 100%】 

無。 50門，占比

例 2.79% 

開設具體驗、實作、行動

研究或個案研討等課程設

計之通識課程數與比例 

7門，占比

例 3.1% 

9 門，占比例 4.15%

【達成率 129%】 

無。 8門，占比例

3.54% 

教學 2-2-2激

發學生

創業意

念 

中小企業創業學分學程參

與學生數 

20 刪除 因預算有限，該計畫已

刪除，並保留與教學相

關執行策略，併入高教

深耕計畫中的「開南智

慧學園」。 

刪除 5.50 0.00 0.00% 

創業家論壇場數 3 6【達成率 200%】 刪除 

業師協同教學時數 20 刪除 刪除 

外部輔育機構合作次數 1 1【達成率 100%】 刪除 

社會企業/輔育機構參訪次

數 

1 1【達成率 100%】 刪除 

教學 2-3-1永

續精進

教學：

教學品

保、補

救教

學、業

師協

同；

UCAN

UCAN共通職能「持續學

習」之前後測分數成長率 

2% 1.04%【達成率 52%】 a.UCAN「持續學習」共

同職能平均數 3.74 未

增長 2%。113起共通職

能「持續學習」列為本

校基本素養，亦即課程

內容與開課規劃朝此

素養邁進。 

1.5% 734.66 182.13 24.79% 

學業預警改善比例 80% 85.60% 【 達 成 率

107%】 

無。 80% 

開設全英語授課課程數 10 18【達成率 180%】 無。 15 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

核心素

養、推

動數位

學習… 

教學助理配課率 10% 10.6% 【 達 成 率

106%】 

無。 10% 

教學 2-3-2鼓

勵教學

創新 

教師開設問題導向、實作

課程、總整課程數與比例 

135門，比

例 占

7.52% 

144門，占 8.03% 無。 136門，比例

占 7.58%； 

 

21.74 11.61 53.38% 

以自主學習為導向所開發

的教學教法、評量工具及

行政配套措施活動 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

開設媒體識讀或資訊判讀

相關課程數 

1 2 無。 2 

教學 2-3-3跨

域創新

學習 

UCAN共通職能「資訊科

技應用」之預期比前一年

增加分數成長率 

2% 1.06%【達成率 53%】 UCAN「資訊科技應用」

共同職能平均數 3.8 未

增長 2%。113起共通職

能「資訊科技應用」列

為本校基本素養，亦即

課程內容與開課規劃

朝此素養邁進。 

2% 354.30 1.20 0.34% 

UCAN共通職能「溝通表

達」之預期比前一年增加

分數的成長率 

2% 1.06%【達成率 53%】 UCAN「溝通表達」共

同職能平均數 3.78 未

增長 2%。113起共通職

能「溝通表達」列為本

校基本素養，亦即課程

內容與開課規劃朝此

素養邁進。 

2% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

曾修讀數位科技跨域學程

人數與比例 

105人、比

例 3.6% 

121 人、比例 4.78%

【達成率 115%】 

無。 105人、比例

3.6% 

修畢 STEAM領域學門學

生人數與比例 

300人、比

例 10.27% 

311人、比例 12.29%

【達成率 104%】 

無。 300人、比例

10.27% 

修畢人文關懷課程人數與

比例 

2320 人，

比 例

79.45% 

2250人，比例88.93%

【達成率 112%】 

無。 2320人，比

例 79.45% 

資訊、STEAM及人文教

學之數量與比例 

19 項、比

例 達

65.52% 

19項、比例達61.29%

【達成率 100%】 

無。 19項、比例

達 65.52% 

教師發展創新教材、開發

評量工具及發表教學實踐

著作 

21 21【達成率 100%】 無。 21 

跨領域為導向的創新教學

法或評量工具施行之課數 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

模組化課程數 7 7【達成率 100%】 無。 7 

學生修讀程式設計課程人

數比例 

61% 67.38【達成率 110%】 無。 61% 

教學 2-3-4充

實教學

設備 

網路專業人才培育訓練課

程數 

2 2【達成率 100%】 無。 2 2,156.45 2106.80 97.70% 

圖書館網頁改版升級 賡續辦理 圖書館網頁改版升

級【達成率 100%】 

無。 賡續辦理 

提升教學系統品質及軟體

數 

10 10【達成率 100%】 無。 10 

提昇教室使用效能 1 1【達成率 100%】 無。 1 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

提升教學網路可用性 1 1【達成率 100%】 無。 1 

優化校務行政系統 1【達成率 100%】持續維護本校校

務行政系統，優化各子系統功能。 

無。 1 

提升館藏使用率 1【達成率 100%】圖書借閱冊數

1,832冊數/年(統計至 113.12.10)，

資料庫檢索次數 5,507次/年(統計

至 113.12.10)。 

無。 1 

改善圖書館閱讀環境 1【達成率 100%】維護圖書館自動

化系統 210,000元、維護電子資源

管理系統 65,000 元、維護門禁管

理系統及圖書安全系統 90,000

元、圖書、期刊等編目加工及視聽

資料安全系統、環境佈置 50,000

元。 

無。 1 

 2-3-5提

升海內

外招生

實力 

新生註冊率 7成以上。 80.48% 【 達 成 率

115%】 

無。 新生註冊率

達 7成以

上。 

636.16 0.00 0.00% 

教學 3-1-1生

活美學

推廣與

美學事

業發展 

辦理美學活動數量 4 27【達成率 675%】 無。 20 80.47 3.43 4.26% 

參與美學活動人次 100 350【達成率 350%】 無。 350 

美學活動滿意度 80% 96%【達成率 120%】 無。 80% 

生活美學與永續生活體驗

營場次 

2 3【達成率 150%】 無。 2 

與外部機構聯合展場次 1 2【達成率 200%】 無。 1 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

共享高教資源-美學課程

（高中端） 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

共享高教資源-美學課程

（社會端） 

2 3【達成率 150%】 無。 2 

發表推廣成果場次 1 2【達成率 200%】 無。 1 

教學 3-2-1公

益服務

用心關

懷社會 

參與公益服務社團數 6 6【達成率 100%】 無。 6 336.56 0.00 0.00% 

公益服務活動辦理場次 6 6【達成率 100%】 無。 6 

公益服務活動參與人次 80 87【達成率 108%】 無。 80 

公益服務活動平均滿意度 80% 97%【達成率 121%】 無。 80% 

教學 3-2-2強

化職能

輔導，

提升共

通職能

能力 

心理健康素質，提升共通

職能能力 

【達成率 100%】113年期間辦理

職涯輔導工作坊講座 12場次 

無。 賡續辦理 155.68 0.00 0.00% 

培養素養導向學習能力 【達成率 100%】辦理社團課程 10

場次，補助學生參與全國性競賽 1

場次 

無。 賡續辦理 

提升性別平等意識 無 預算有限因此將需刪

除指標。 

刪除 

辦理強化多元職能發展活

動數 

【達成率 100%】辦理 7場活動，

參與人次共計 664人次 

無。 賡續辦理 

學生輔

導及就

業情形 

3-3-1社

團參與

厚實學

生就業

軟實力 

支持學生辦理活動場數 4 4【達成率 100%】 無。 4 159.68 64.95 40.68% 

活動參與人次 250 252【達成率 100%】 無。 250 

活動滿意度 80% 96%【達成率 120%】 無。 80% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

學生輔

導及就

業情形 

3-3-2陪

伴關懷

校園生

活 

全校雙導師班級數比例 50% 60.65% 【 達 成 率

121%】 

無。 50% 236.76 1.72 0.73% 

個別輔導平均每位導生次

數 

2 2.54【達成率 127%】 無。 2 

班級輔導平均每班次數 4 4.29【達成率 107%】 無。 4 

心理衛生推廣服務滿意度 90% 94%【達成率 104%】 無。 90% 

學生輔

導及就

業情形 

4-1-1強

化就業

競爭

力：生

涯輔導 

UCAN共通職能「問題解

決」之預期成長率 

1% 1%【達成率 100%】  1% 32.35 9.78 30.24% 

學務處強化學生職涯輔導

工作滿意度 

82% 83%【達成率 101%】 無。 82%    

學務處提升身心障礙學生

就業滿意度 

82% 85%【達成率 104%】 無。 82%    

雇主滿意度調查有效問卷

數 

85 85【達成率 100%】 無。 87    

用就業暨校友服務系統協

助本校學生數 

114年新增指標 協助本校學

生 

   

學生輔

導及就

業情形 

4-1-2強

化就業

競爭

力：業

界實習 

學生參與實習人數 127 288【達成率 226%】 無。 130 12.22 11.33 92.68% 

國際化 4-1-3臺

灣飲食

文化國

際推廣 

辦理文宣美感提升工作坊 1 113年度無辦理 深耕子計畫四計畫內

容於 113年並無設定辦

理「臺灣飲食文化國際

推廣」之工作坊，建議

刪除 27.20 0.00 0.00% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

獎補績效刪除該具體

做法。 

偏鄉社區特色烘焙拌手禮

的開發 

1 1【達成率 100%】 無。 調整為「特

色伴手禮的

開發 1項」 

建構「臺灣料理」學習與

研發雙向平台 

1 1【達成率 100%】 無。 賡續辦理 

辦理「臺灣料理」海外展

演數 

1 1【達成率 100%】 無。 調整為「辦

理「臺灣料

理」展演數 1

場」 

加入國際餐旅組織/會議/

研討會數 

2 2【達成率 100%】 無。 參加國際組

織/會議/研討

會/競賽 3次 

開設校內茶知識通識課程

數 

3 3【達成率 100%】 無。 1 

培養茶課師資數 1 1【達成率 100%】 無。 1 

企業/機構參訪次數 2 2【達成率 100%】 無。 2 

向大師學習回數 2 6【達成率 300%】 無。 2 

美學策展規劃與展演實踐

回數 

1 1【達成率 100%】 無。 1 

培育「永續生活」美學師

資數 

20 38【達成率 190%】 無。 20 

教學 4-2-1AI

跨域應

成立 AI教師教學成長社

群數 

1 1【達成率 100%】 無。 1 132.00 0.00 0.00% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

用創新

教學設

計智慧

物聯網

學習中

心 

智慧物聯網應用 1 1【達成率 100%】 無。 1 

建立教師專業教學社群 1 1【達成率 100%】 無。 1 

辦理教學研討會 1 1【達成率 100%】 無。 1 

跨領域微學程 113年由本校 6院系推出 13個重

點跨領域學分學程 

無。 賡續辦理 

舉辦相關競賽 1 1【達成率 100%】 無。 1 

產學合

作及推

廣教育 

4-2-2推

動衍生

企業 

啟動學校衍生事業 1 1【達成率 100%】 無。 完成 1校衍

生事業。 

0.00 0.00 0.00% 

產學合

作及推

廣教育 

4-3-1鼓

勵教師

從事產

學合作 

年度產學合作金額（萬

元） 

3,000 3357.456【達成率

112%】 

無。 3,000 220.78 0.40 2.91% 

國際化 5-1-1境

外國際

招生 

境外新生人數 250 774【達成率 310%】 無。 300 269.51 0.00 0.00% 

國際化 5-2-1關

懷照顧

境外生 

每年關懷境外生生活輔導

紀錄 

1,000 1,000 無。 1,000 102.10 0.00 0.00% 

國際化 5-2-2提

供國際

行政支

持 

國際化事務行政相關研習 4 4【達成率 100%】 無。 4 28.29 0.00 0.00% 

境外生就業輔導或徵才說

明會 

2 2【達成率 100%】 無。 2 

國際化 5-2-3溫

馨多元

辦理國際化校園相關活動 8 25【達成率 313%】 無。 8 17.14 11.52 67.19% 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

國際校

園 

國際化 5-3-1深

化國際

交流 

舉辦各國際交流活動 20 25【達成率 125%】 無。 21 102.58 1.91 1.87% 

集中講義教師人次 2 2【達成率 100%】 無。 2 

聘請姊妹校交換教師 1 2【達成率 200%】 無。 1 

訪視姊妹校人次 5 6【達成率 120%】 無。 6 

舉辦國際華語營、英語營

人次 

55 82【達成率 149%】 無。 60 

舉辦國際專題講座數 1 4【達成率 400%】 無。 1 

締結新姊妹校 2 8【達成率 400%】 無。 2 

加入國際社群組織數 1 1【達成率 100%】 無。 1 

師、生出國交流人數 師：6、生：

45 

師：6、生：84【達成

率 187%】 

無。 師：6、生：

50 

師、生來臺交流人數 師 ： 10; 

生：24 

師：30; 生：82【達成

率 300%】 

無。 師：12; 

生：26 

雙聯學制學生 2 4【達成率 200%】 無。 2 

國際化 5-3-2提

升國際

競爭力 

培育多元專業外語能力課

時 

36 60【達成率 167%】 無。 36 541.40 0.00 0.00% 

交換研習人次 42 55【達成率 131%】 無。 44 

雙聯學制每年學生數 1 4【達成率 400%】 無。 1 

海外實習每年人數 7 12【達成率 171%】 無。 9 

移地教學人數 10 29【達成率 290%】 無。 10 
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自選辦

學特色

面向 

2年度工作計畫 113年度 

113度修

正計畫

書計畫

名稱 

內容 

（KPI） 

預期成效

(目標) 

實際執行成效(含達

成率) 

未達成預期成效原因

分析 

114年度 

預期成效(目

標) 

總經費 

(萬元) 

(A) 

使用獎補

助經費

(萬元) 

(B) 

使用獎

補助經

費之比

率(B/A 

*100%) 

探視海外實習生人數 1 1【達成率 100%】 無。 1 

國際化 5-3-3跨

校、跨

國學習

合作 

拜訪海外校友人次 2 21【達成率 1050%】 無。 2 92.29 0.00 0.00% 

海外高等教育展宣傳活動

數 

1 4【達成率 400%】 無。 1 

締結海外高中、專科協力

結盟合作數 

1 1【達成率 100%】 無。 1 

舉辦海外學校交流活動場

次 

1 5【達成率 500%】 無。 1 

 

備註： 

（1） 預期成效（目標）：請依照學校113年度校務發展計畫填寫預期成效，另若涉及私校獎補助計畫部分，請依113年度整體經費支用計畫書所列執行項目之預期成

效（目標）填寫。 

（2） 實際執行成效：請確實呈現學校於113年度校務發展計畫（含私校獎補助計畫）推動後所形成之執行成效。 

（3） 未達成預期成效原因分析：本項請具體說明及檢討，如無，則填寫「無」。 

（4） 本表各欄位請確實填報，如無，則填寫「無」。 

（5） 如於計畫中未說明提高專任教師學術研究加給獎勵經費，請於表格最後一列說明。 


